

## Freedom of Information request reference number: 6576.1

Date of response: 15/06/2022

## **Request:**

1) How many intellectual property licences are currently issued for their use on video games? To clarify, this is for the use of LFB logos, uniform designs, vehicle designs, etc.

2) To which companies or video games are they issued to?

3) How many licenses are issued to communities on the FiveM website?

4) If applicable, which communities on the FiveM website are these licences issued to?

## **Response:**

LFB do not and have never issued licences for the use of LFB intellectual property, either to companies for use on video games or for their use on any website, including FiveM. Generic recreations of fire engines, fire stations and staff which do not use the LFB brand are not brand infringements.

We have dealt with your request under the Freedom of Information Act 2000. For more information about this process please see the guidance we publish about making a request on our website: <a href="https://www.london-fire.gov.uk/about-us/transparency/request-information-from-us/">https://www.london-fire.gov.uk/about-us/transparency/request-information-from-us/</a>